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2024 Parry Sound Visitor Survey Results

• Launched July 2024

• 87 Responses











*VFR





How satisfied are you with the following aspects of your visit?



How much did you spend on the following during your visit?









Open Question: What made you choose Parry Sound & Area to visit?

• Visiting a cottage/friends (#1)

• Boating

• Georgian Bay/waterfront

• Access to provincial parks



Open Question: What have you enjoyed most about your visit?

• Scenery, trails, water/Georgian Bay

• Waterfront and downtown businesses

• Friendly people!



Open Question: What could we improve to make your next visit better?

• Cleaner/more public washrooms

• Better parking

• Enhanced businesses downtown targeting 
tourists 

• Attractions to target younger generations 
(Gen Z, etc.)



Opportunities Moving Forward 

• VFR marketing campaigns

• “Out of the Parks & In to Town” campaign

• PS “Friendliest Town in Cottage Country” Campaign

• Turn day-trippers into overnighters

• Downtown business enhancements

• Product Development innovation including shoulder seasons



Questions
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